大江网:www.jxnews.com.cn

多 義都云



2024年6月

18

星期二

甲辰年五月十三

江西日报社出版

国内统一连续出版物号 [CN 36-0001] 邮发代号【43-1】 第27278号 今日12版

《习近平著作选读》第一卷、第二卷 法文、俄文、阿拉伯文、西班牙文版出版发行

新华社北京6月17日电《习近平 著作选读》第一卷、第二卷法文、俄 文、阿拉伯文、西班牙文版,近日由外 文出版社出版,面向海内外发行。

《习近平著作选读》第一卷、第二 卷收入了习近平总书记在2012年11 月至2022年10月这段时间内的重要 著作,以习近平总书记在中国共产党 第二十次全国代表大会上的报告《高举 中国特色社会主义伟大旗帜,为全面建 设社会主义现代化国家而团结奋斗》为 开卷篇,其他著作按时间顺序编排。

《习近平著作选读》生动记录了 以习近平同志为核心的党中央领导 人民开创中国特色社会主义新时代 并不断夺取新胜利的伟大历史进程, 集中反映了新时代中国共产党人推 进马克思主义中国化时代化取得的 重大理论创新成果,充分彰显了习近平 新时代中国特色社会主义思想引领 强国建设、民族复兴的真理力量和实 践伟力,立体展现了中国共产党致力 于推动建设美好世界的中国智慧和 中国担当,是全面系统反映习近平新

时代中国特色社会主义思想的权威

《习近平著作选读》第一卷、第二 卷英文版自今年3月出版以来,在国 内外反响热烈。《习近平著作选读》第 一卷、第二卷法文、俄文、阿拉伯文、 西班牙文版的对外出版发行,有助于 国外读者系统了解习近平新时代中 国特色社会主义思想、准确认知中国 式现代化的内涵要义,对于展现可 信、可爱、可敬的中国形象、增强中华 文明传播力影响力具有重要意义。

习近平致信祝贺黄埔军校建校100周年暨黄埔军校 同学会成立40周年强调

为同心共圆中国梦广泛凝心聚力

王沪宁出席纪念座谈会并讲话

值此黄埔军校建校100周年 暨黄埔军校同学会成立40周年之 际,我代表中共中央,向黄埔军校 同学会表示热烈祝贺! 向广大海

黄埔军校是第一次国共合作 的产物,是我国第一所培养革命 军队干部的学校。黄埔军校同学 会是中国共产党领导下联系海内 外黄埔同学及其亲属的爱国群众 团体,成立以来始终秉持"发扬黄 埔精神,联络同学感情,促进祖国 统一,致力振兴中华"的宗旨,服 务党和国家发展大局,为扩大两 岸交流合作、反对"台独"分裂、推

进祖国统一作出了积极贡献。

新征程上,黄埔军校同学会 要牢记建会宗旨和政治使命,继 续弘扬"爱国、革命"的黄埔精神, 进一步强化思想引领和组织建 设,发挥特色优势,坚定反"独"促 统,为同心共圆中国梦广泛凝心 聚力。希望广大海内外黄埔同学 及其亲属不忘先辈遗志,勇担时 代重任,积极投身中国式现代化 建设,为推进强国建设、民族复兴 伟业作出贡献。

习近平

2024年6月16日 (新华社北京6月17日电)

新华社北京6月17日电 在黄 埔军校建校100周年暨黄埔军校同 学会成立40周年之际,中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席 习近平发来贺信,代表中共中央向 黄埔军校同学会表示热烈祝贺,向 广大海内外黄埔同学及其亲属致 以诚挚问候。

习近平在贺信中指出,黄埔军 校是第一次国共合作的产物,是我 国第一所培养革命军队干部的学 校。黄埔军校同学会是中国共产 党领导下联系海内外黄埔同学及 其亲属的爱国群众团体,成立以来 始终秉持"发扬黄埔精神,联络同 学感情,促进祖国统一,致力振兴 中华"的宗旨,服务党和国家发展 大局,为扩大两岸交流合作、反对 "台独"分裂、推进祖国统一作出了

军校同学会要牢记建会宗旨和政 治使命,继续弘扬"爱国、革命"的 黄埔精神,进一步强化思想引领和 组织建设,发挥特色优势,坚定反 "独"促统,为同心共圆中国梦广泛 凝心聚力。希望广大海内外黄埔 同学及其亲属不忘先辈遗志,勇担 时代重任,积极投身中国式现代化 建设,为推进强国建设、民族复兴 伟业作出贡献。

纪念黄埔军校建校100周年暨 黄埔军校同学会成立40周年座谈 会17日在京举行。会上宣读了 习近平的贺信。中共中央政治局 常委、全国政协主席王沪宁出席并

王沪宁在讲话中表示,习近平 总书记始终心系海内外黄埔同学 及亲属,专门向黄埔军校建校100 周年暨黄埔军校同学会成立40周

习近平强调,新征程上,黄埔 年致贺信, (下转第3版)

本报讯 (全媒体记者魏星)6月17日,省委 书记尹弘、省长叶建春在南昌会见了华润集团董事 长王祥明、总经理王崔军一行。

省领导李红军、陈敏,华润集团副总经理王传 栋、韩跃伟等参加会见。

尹弘、叶建春代表省委、省政府对华润集团长 期以来给予江西发展的关心支持表示感谢。尹弘 指出,华润集团全面履行央企责任、倾情支援老区 苏区,与江西合作渊源深厚、领域广泛、基础扎实, 不断深化产业发展、城乡建设、健康医药、综合能 源等方面务实合作,为推动江西经济社会发展作

本报讯 (全媒体记者张武明)6月17日,省长

司法部副部长胡卫列到会讲话。省领导罗小

叶建春充分肯定了全省法治政府建设取得的

叶建春重点就解决好行政决策水平不够高、

证、风险评估、合法性审查、集体审议等法定程序,

充分发挥省市县三级法律顾问团在重大决策法律 论证等方面的作用,让每一项重大行政决策都经

得起法治考量。要持续深化"办好一件事"改革和

"新官不理旧账"专项整治,关注解决少数干部"不

吃不拿也不干"的问题,为企业发展营造良好环

境。要加强矛盾纠纷源头治理,提升矛盾纠纷排 查化解质效,推动行政争议实质性化解。要推动 各级干部特别是基层干部尊法学法守法用法,充

实基层法治力量,发挥好农村"法律明白人"作用,

(下转第3版)

叶建春出席全省法治政府建设推进会。他强调,

要深入贯彻习近平法治思想和习近平总书记考察

出了积极贡献。当前,江西正深入贯彻习近平 总书记考察江西重要讲话精神,加快推动高质量 发展,奋力谱写中国式现代化江西篇章。希望华 润集团加大在赣产业布局力度,加快推进南昌产 业合作项目落地,聚焦江西制造业数字化转型、培 育壮大新兴产业等,进一步拓展合作领域、提升合 作层次、扩大合作规模。充分发挥央企平台资源 优势,持续拓展生物医药领域投资,帮助江西更多 优质农产品、消费品走进高端商超,加大能源投资 力度,助力城市高质量发展,推动多领域深层次合 作迈上新台阶。

尹弘叶建春会见华润集团董事长王祥明总经理王崔军一行

尹弘、叶建春表示,江西省委、省政府将一如既 往支持华润集团在赣发展,积极做好对接服务,努 力实现互利共赢、共同发展。

王祥明、王崔军感谢江西省委、省政府多年来 对华润集团的关心支持。王祥明指出,华润集团与 江西结下了深厚的合作友谊,取得了丰硕的合作成 果。我们将深化新时代新征程华润集团与江西的 全方位合作,充分发挥大健康、大消费、综合能源、 城市建设运营、科技及新兴产业等方面优势,紧密 对接江西发展所需,持续扩大投资规模,加快推进 项目落地落实,更好助力江西高质量发展。

党纪学习教育

人情往来须谨慎

-"党纪一起学"系列谈①

人情之中有原则,交往当中有政 治。能否把握好人情往来中的度,是对 党员干部党性修养、纪律意识的考验。 新修订的《中国共产党纪律处分条例》对 收受可能影响公正执行公务的礼品礼 金、明显超出正常礼尚往来的财物等行 为作出处分规定,特别是新增了对"以讲 课费、课题费、咨询费等名义变相送礼"

重礼仪、重情义是中华民族的传统 美德。党员干部有正常的人情往来,无 可厚非。然而,一些人打着"人情往来"

的幌子,或借逢年过节、婚丧嫁娶之机奉 上礼品礼金,大搞"以贿充礼",或以尊重 亲情友情之名行拉拢腐蚀之实,试图"以 情猎权"。人情往来成为权钱交易的遮 羞布,不仅与君子之交大相径庭,更为党 纪国法所不容。如果党员干部在人情交 往中不守底线,很容易被"糖衣炮弹"击 垮。看看那些贪腐分子的堕落轨迹,许 多人都是从抹不开"人情面子"、挡不住 与原则等界限,尤其要以《条例》为镜,从 小事小节、日常言行中加强修养,做到 "情谊再浓不可越纪,往来再密不可违 法",不被不正当的人情往来"绑架"。

今日导读

江西向违规收送高档烟酒"亮剑" 透过抚州之窗 聆听中国故事

◀ 均见第2版 ▶

改革开放是决定当代中国命运的关键一招,也是决定实现"两个一百年" 奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的关键一招。

改革攻坚成果丰硕、对外开放朋友圈持续扩大、营商环境满意度不断提 升……新时代新征程,江西始终牢记嘱托、感恩奋进,坚持用好用足改革开放 "关键一招",在打造内陆地区改革开放高地的征程中敢为人先、积极作为,展 现出内陆地区深化改革开放的新气象新作为。

今日起,本报推出"一线视角看改革开放"专栏,深入宣传各地区各行业 各领域全面深化改革、扩大对外开放的鲜活实践和经验做法,通过生动事例 呈现新时代改革开放取得的历史性成就以及给人民群众带来的实实在在的 获得感。敬请关注。

积分换授信 创新有活力

本报全媒体记者 李耀文

6月14日,江西迅特通信技术 有限公司(下称迅特通信)产品组 装生产线一片忙碌,企业精益生 产看板上数据不断刷新。今年一 季度,迅特通信订单喜人,产量同 比增长100%。

"自2017年入驻南昌高新区 以来,企业已累计投入研发费用 超过1亿元、获得专利210项。"迅 特通信监事会主席周碧筠告诉记 者,迅特通信是一家自主研发光 模块产品的科技型中小企业,涉 及从1G到800G速率的全系列光 模块产品。近两年,随着我国算 力需求的爆发式增长,企业迎来 难得的发展机遇。

科技型中小企业,往往具有 重技术、轻资产、无抵押物的特 点。迅特通信前期的科研投入已 经抵押了公司大部分资产,要抢 抓发展机遇,必须进一步加大研

发投入,融资难却阻挡了企业加 快发展的脚步。

2023年,南昌高新区了解到 企业情况后,把迅特通信纳入"企 业创新积分制"在线平台,让企业 顺利获得了中国农业银行南昌分 行2000万元授信。有了金融"活 水"的注入,今年迅特通信400G 光模块产品产能快速增长。周碧 筠坦言:"此次授信成功,提高了 企业资金的周转效率,增加了产 品研发投入,否则只能延缓研发

2021年11月,南昌高新区成 功入选原科技部火炬中心(现为 工信部火炬中心)"企业创新积分 制"第二批试点单位,并在全省率 先开展"企业创新积分制"试点工 作,通过改革将园区企业和金融 资本"链"在一起。

(下转第3版)

省政府召开第54次常务会议

叶建春主持

本报讯(全媒体记者张武明) 6月17日,省长叶建春主持召开第54 次省政府常务会议,深入学习贯彻 习近平总书记重要讲话、重要指示精 神,审议并原则通过《江西省加快建设 新型能源体系 加强新时代能源安全 保障工作的实施方案》《江西省推动工 业领域设备更新和技术改造实施方案》 《加快高水平交通强省建设实施方案》。

会议传达学习全国旅游发展大会 精神,落实省委常委会会议要求,研究 我省贯彻落实意见。会议强调,要树 立国际视野,对标国际一流,科学规划 旅游强省建设"路线图",深入挖掘 "红、古、绿"交相辉映的文旅资源,打 造更多具有赣鄱特色的文旅融合新场 景、新业态,让江西文旅更加"出圈出 彩"。要深化以"江西风景独好"为总品 牌的"1+X"品牌体系建设,全力建设"旅 游诚信省",着力营造放心安心舒心暖 心的旅游环境,持续增强品牌影响力。

会议指出,能源保障和安全事关 经济社会发展全局和国计民生。要坚 持规划先行,加强顶层设计,注重统筹 兼顾,逐步建立清洁低碳、安全高效的 新型能源体系。当前,要筑牢煤电兜 底保障基础,大力发展新能源,努力提 升新能源消纳水平,加快推进抽水蓄 能电站和各类储能设施建设,积极发 展氢能等清洁能源,加快提升能源供 应能力。

会议强调,要用足用好政策机遇, 大力推动工业领域设备更新和技术改 造。要发挥"1269"行动计划专班作用, 激发企业更新换代的积极性,推动工 业领域设备向高端化、智能化、绿色化 方向更新升级,加快实施制造业数字 化转型行动和产业链"干项技改万企 升级"行动,精心培育先进产能。要用 好江西优势产业,帮助企业拓市场、抢 订单,积极争取更多"赣"字号产品纳 人国家产品目录。 (下转第3版)



6月11日,位于瑞昌经开区智造小镇的江西丰润电子有限公司生产车间内,工 人正在赶制订单。近年来,瑞昌市加大科技创新投入力度,支持企业实行智能化、 数字化改造,促进工业经济提质增效。 特约通讯员 魏东升摄

建春在全省法治 构 职责 明 政府建设推进会上 政府 治 理

江西重要讲话精神,按照党中央、国务院以及省委 和省政府工作要求,坚持党的领导,增强法治意 识,加快构建职责明确、依法行政的政府治理体 系,为谱写中国式现代化江西篇章提供更加有力 的法治保障。 云、胡世忠、袁勤华、万广明出席。 成效。他指出,近年来,随着法治政府建设的深入 推进,我省依法行政制度更加健全,政务服务效能 持续提升,行政执法质量不断提高,矛盾纠纷得到 有效预防化解。全省各级政府要坚持依宪依法履 职,加强重点领域和新兴领域立法,提升依法依规 办事水平,严格规范公正文明执法,以更强的法治 能力、更好的法治习惯当好执行者、行动派、实干 家,推动法治政府建设迈上新台阶。

营商环境法治保障还不足、矛盾纠纷依法化解不 够有力、基层法治队伍力量较薄弱四个方面问题 提出要求。他强调,要严格履行公众参与、专家论

为乡村振兴凝聚法治力量。

距论坛开幕还有 9 天